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ATA DA 41ª. SESSÃO ORDINÁRIA, DA 4ª. SESSÃO LEGISLATIVA, DA 13ª. LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU, REALIZADA NO DIA 06 DE DEZEMBRO DE 2004.

PRESIDÊNCIA:
   Vereador EDNEI LÁZARO DA COSTA CARREIRA




   Vereador DOMINGOS CHAVARI NETO 

SECRETARIA:
   Vereador ADEMIR LOPES DIONISIO

Aos seis dias do mês de dezembro do ano dois mil e quatro, às dezenove horas e trinta minutos, na sede do Poder Legislativo, situado à Praça Comendador Emilio Peduti, nº. 112, Edifício “Vereador Abílio Dorini”, sob a Presidência e a Secretaria dos Vereadores acima citados, foi realizada a 41ª. Sessão Ordinária, da 4ª. Sessão Legislativa, da 13ª. Legislatura da Câmara Municipal de Botucatu. Estiveram presentes no Plenário Vereador “Laurindo Ezidoro Jaqueta” os seguintes Vereadores: DIMAS, CARLOS TRIGO, CULA, SARGENTO CHAVARI, EDNEI CARREIRA, GERALDO VIEIRA, JOEL DIVINO, LOURENÇÃO, ZÉ FERNANDES, NENÊ BUENO, LUIZ RUBIO, MAURO MAILHO e REINALDINHO. Com a presença de treze Vereadores e havendo número legal, o Senhor Presidente instalou a presente Sessão Ordinária e colocou em votação as Atas das Sessões Ordinária e Extraordinária realizadas no dia vinte e nove de novembro do ano dois mil e quatro, as quais foram APROVADAS pela unanimidade dos Senhores Vereadores presentes. Logo após, constatou-se a presença dos Vereadores: CALDAS, CLAUDIÃO, CAIO BENTIVENHA e JUNIOR COLENCI. Em seguida, solicitou ao Senhor Secretário que procedesse a leitura das CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: da Secretaria dos Transportes, Ofício ST CG Nº. 2536/2004, em atenção ao Requerimento nº. 088/04; do Departamento de Estradas de Rodagem, OFC-DO/EXT-220/04, em atenção ao Requerimento nº. 766/04; do Ministério da Saúde, Nºs. Ref. 004389, 0033713, 0033716, 0033714, 0033715, 015214, 005652/MS/SE/FNS, comunicando a liberação de recursos financeiros destinados a diversas áreas do Município de Botucatu; do Senhor Rivaldo Corulli, em atenção à Moção nº. 046/04; da Fundação UNI, convidando para participarem das atividades do Fórum Popular de Saúde-2004, que será realizado no próximo dia onze de dezembro; do FIESP/CIESP, convidando para um café da manhã que será realizado no próximo dia dez de dezembro; da Unidade de Saúde da Família do Jardim Aeroporto, convidando para participarem das comemorações do primeiro ano da Unidade Saúde da Família do Jardim Aeroporto; da Presidente do Tribunal Regional Federal da Terceira Região, convidando para a solenidade de instalação da Segunda Vara Gabinete do Juizado Especial Federal Cível de Campinas – São Paulo, que será realizada no próximo dia dez de dezembro; dos Vereadores Sargento Chavari e Caldas, Relatório da Comissão Temporária de Assuntos Relevantes, com a finalidade de acompanhar as discussões e análises do contrato atual e renovação da concessão à SABESP ou outra empresa que venha melhorar o atendimento à população do Município de Botucatu. PROJETOS QUE DERAM ENTRADA: 01) PROJETO DE LEI Nº. 127/2004- de iniciativa do PREFEITO MUNICIPAL, que dispõe sobre abertura de crédito adicional suplementar até o limite de R$ 173.800,00 (cento e setenta e três mil e oitocentos reais). REQUERIMENTOS DE PESAR: DE TODOS OS VEREADORES, nº. 951/04. REQUERIMENTOS APRESENTADOS E APROVADOS: do Vereador REINALDINHO, 943/04 e 946/04; dos Vereadores REINALDINHO e CULA, nº. 944/04; dos Vereadores REINALDINHO, SARGENTO CHAVARI e JUNIOR COLENCI, nº. 945/04; do Vereador CALDAS, nºs. 947/04, 948/04, 949/04 e 950/04. MOÇÕES APRESENTADAS E APROVADAS: do Vereador ZÉ FERNANDES, nº. 047/04; DE TODOS OS VEREADORES, nº. 048/04; do Vereador EDNEI CARREIRA, nº. 049/04. INDICAÇÕES APRESENTADAS E ENCAMINHADAS AO PREFEITO MUNICIPAL: do Vereador CARLOS TRIGO, nºs. 188/04 e 189/04; do Vereador CALDAS, nº. 190/04. Encerrada a fase destinada à apresentação e votação das proposituras, o Senhor Presidente solicitou ao Secretário que procedesse a chamada dos Senhores Vereadores. Feita a chamada constatou-se a presença unânime dos Senhores Vereadores.Em seguida, o Senhor Presidente solicitou que fosse realizado um minuto de silêncio em homenagem a memória do Engenheiro Antonio Jamil Cury, DD. Ex-Prefeito Municipal de Botucatu. Em seguida, fez uso da Tribuna de Oradores “Vereador Plínio Paganini” a fim de prestar uma homenagem póstuma ao Ex-Prefeito Antonio Jamil Cury. Pela ordem, o Vereador MAURO MAILHO solicitou a verificação de presença. O Senhor Presidente solicitou ao Secretário que procedesse a chamada dos Senhores Vereadores para a verificação de presença. Feita a chamada constatou-se que somente o Vereador Cula encontrava-se ausente. Com a palavra o Vereador EDNEI CARREIRA proferiu o seguinte discurso: “Não é fácil em um momento como este ter a responsabilidade de falar sobre um homem como Antonio Jamil Cury. Em hum mil, novecentos e oitenta e dois foi eleito Prefeito de Botucatu, com uma votação expressiva, e a proposta de governo era governar pelos menos favorecidos da nossa querida Botucatu, implantar um sistema de governo que levasse a nossa cidade a altura de seu desenvolvimento para os futuros sucessores. Antonio Jamil Cury foi amigo, foi companheiro, político respeitado no cenário estadual, no cenário nacional, mas seus olhos estavam voltados para o cenário municipal. Foi um Prefeito que não se preocupava só com Botucatu, não queria nobre Vereador Luiz Carlos Bentivenha, e faço menção a Vossa Excelência, pois foi um dos Secretários no segundo governo de Antonio Jamil Cury, mas o plano de desenvolvimento abrangia as cidades vizinhas de Botucatu. Antonio Jamil Cury era um homem que enfrentava os problemas com a maior naturalidade, nunca se omitindo. Hoje numa homenagem póstuma em uma das Emissoras de Botucatu foi lembrado o episódio da queima de pneus, na Castelinho quando o povo reivindicava a construção da passarela, que hoje lá existente. No Gabinete Polícia Civil, Polícia Militar, reporte para um outro assunto notificavam o democrata Prefeito Antonio Jamil Cury, que o povo estava enraivecido por que um dos filhos daquele bairro havia sido atropelado e morto por um caminhão. Os moradores do referido bairro fizeram várias fogueiras de pneus. Todos que se encontravam no Gabinete pediram ao Prefeito que não fosse ao local, pois algo de ruim poderia acontecer por causa da revolta da população. Para surpresa daqueles que estavam no Gabinete, o Prefeito disse: é lá que tenho que ir é lá que tenho que resolver um problema para a população, e realmente foi lá. Encima de uma caminhonete discursou para aquele povo se comprometendo a construir a passarela em curto espaço de tempo, e hoje a referida passarela está lá dando segurança ao povo. Não foi feita em seu governo, mas no governo de seu sucessor, mas ele continuou a lutar pela construção da referida passarela. Nós que militamos na política botucatuense temos divergências sim, mas no campo das idéias. Não podemos divergir no campo moral, no campo administrativo por que as vezes deparamos com realidades que fazem a razão ficar abaixo do sentimento humano. Era deste Jamil Cury que eu queria falar Senhores Vereadores e nobre Presidente, era deste Jamil Cury que atendia a população na Padaria do Bosque, após o expediente normal na Prefeitura, era deste Jamil Cury que atendia a população na Rua Amando de Barros, no jardim do Bosque, deste Jamil Cury que estava sempre preocupado com a população menos favorecida pela sorte. Tive o privilégio de ser Vereador no governo de Jamil Cury, e sei o quanto meu coração tem a falar, mas as palavras não brotam em meus lábios neste momento. Jamil Cury era um homem muitas vezes duro, mas essa dureza era por que pensava em cada centavo do homem humilde da periferia da cidade de Botucatu, que pagava seus impostos, e ele tinha que defender. Foi um Prefeito de grandes obras tais como: a reforma do Cine Paratodos que foi transformado no Teatro Municipal “Camilo Fernandes Dinucci”, a construção do Ginásio de Esportes “Mário Covas Junior”, a construção do Terminal Rodoviário “Carlos Alberto Meluso”.  Qualquer um falaria de Jamil Cury por alguns dias, algumas semanas, alguns meses, mas neste momento eu quero que fique lavrado em Ata dos trabalhos desta noite, que meus companheiros Vereadores estão reivindicando que esse homem passe definitivamente para a história do nosso Município, da nossa região. Jamil, em nome dos Vereadores, em nome dos funcionários desta Câmara, em nome da população de Botucatu receba onde quer que esteja, um abraço de cada um que me ouve neste momento”. Pela ordem, o Vereador CAIO BENTIVENHA solicitou a suspensão do Pequeno e do Grande Expediente. Colocado em votação o pedido de suspensão do Pequeno e Grande Expediente, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Pela ordem, o Vereador JUNIOR COLENCI solicitou que cópia da Ata dos Trabalhos da presente Sessão fosse encaminhada à família do Ex-Prefeito Antonio Jamil Cury. O Senhor Presidente acatou a solicitação. Em seguida, disse que esta Casa de Leis recebeu do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, no último dia primeiro, o Processo TC Nº. 2390/026/2000 e o Processo TC Nº. 2543/026/2002, que tratam respectivamente das Contas da Prefeitura Municipal relativa aos exercícios dois mil e dois mil e dois, e que já se encontravam nas mesas dos Senhores Vereadores cópia dos Pareceres emitidos pelo Tribunal de Contas sobre as referidas contas. Informou, que a tramitação do referido Processo obedecerá o disposto no Artigo 254, 255, 256, 257 do Regimento Interno desta Casa de Leis, e que os referidos Processos ficarão por cinqüenta dias a disposição de qualquer contribuinte para exame e apreciação. Logo após, o Senhor Presidente solicitou ao Secretário que procedesse a chamada dos Senhores Vereadores para a Ordem do Dia. Feita a chamada verificou-se a presença unânime dos Senhores Vereadores. Em seguida, imediatamente deu-se início a ORDEM DO DIA: 01) PROJETO DE LEI Nº. 123/2004- de iniciativa do PREFEITO MUNICIPAL, que estabelece normas e padrões de funcionamento para instituições de longa permanência, classificação segundo as modalidades e as competências institucionais. Pela ordem, o Vereador JOEL DIVINO solicitou adiamento do referido Projeto por quatro sessões. Colocado em votação o pedido de adiamento, foi REJEITADO pela maioria dos Senhores Vereadores. Pela ordem, o Vereador REINALDINHO solicitou adiamento por duas sessões. O Senhor Presidente indeferiu o pedido do Vereador Reinaldinho. Pela ordem, o Vereador REINALDINHO solicitou Vista ao Projeto em questão. O Senhor Presidente acatou a solicitação. 02) PROJETO DE LEI Nº. 067/2004- de iniciativa dos Vereadores CARLOS TRIGO e CALDAS, que dispõe sobre a instalação de sistema de som interno e externo no transporte coletivo urbano do Município. Pela ordem, o Vereador CALDAS solicitou a retirada do referido Projeto. Colocado em votação o pedido de retirada, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores. 03) PROJETO DE LEI Nº. 122/2004- de iniciativa do Vereador LUIZ RUBIO, que denomina de João da Cruz, a Estrada Municipal BTC 452, bem como todo e qualquer prolongamento da mesma. Colocado em votação, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores. 04) PROJETO DE LEI Nº. 126/2004- de iniciativa do Vereador JUNIOR COLENCI, que declara de Utilidade Pública a C.A.D.Q. – Casa de Apoio ao Dependente Químico, com sede no Município de Botucatu. Colocado em votação, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Antes de encerrar apresente Sessão Ordinária o Senhor Presidente informou que na próxima quarta-feira será realizado o jogo de Futsal entre a Câmara Municipal e a Imprensa, no Artistas da Bola. Nada mais havendo para ser tratado, declarou encerrada a presente Sessão Ordinária. Eu, SÍLVIA GONZAGA PINTO VAROLI, Oficial Legislativo da Câmara Municipal de Botucatu, lavrei a presente Ata que, se aprovada, vai assinada pelo Presidente da Câmara Municipal de Botucatu,.............................................Vereador EDNEI LÁZARO DA COSTA CARREIRA. O 1º. Secretário da Câmara Municipal de Botucatu,.......................................................Vereador ADEMIR LOPES DIONISIO.
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